

最近有一位之前找过的用户问了我们小编的一个问题，我相信这也是很多币圈朋友经常会疑惑的问题：五大数字货币交易平台app排行相关问题，相关问题，带着这一个问题，让专业的小编告诉您原因。

数字货币交易所排名由低到高有Bithumb、OKXE、Binance币安、BitMEX、币赢国家站。

1、Bithumb

Bithumb是韩国最大的数字货币交易所，也是交易量排名全球前十的交易所，每天交易量超过13,000比特币，约占全球比特币交易量的10%。它承诺提供全球最低的手续费，Bithumb占有75.7%的韩国比特币市场和10%的全球比特币市场，同时占有韩国50%的以太坊市场。

2、OKXE

OKEX是全球著名的数字资产交易平台之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。

3、Binance币安

币安交易平台是由前OKCoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。公司在日本，对中文支持。币种较多，交易量大，购买BNB可享受50%交易手续费优惠。

4、BitMEX

这是一家来自于塞舌尔共和国的平台，支持杠杆交易，最高可以操作1:100倍杠杆的加密货币衍生品交易，同时还提供对其它数字货币产品的高杠杆。这个平台比较适合经验比较丰富的投资者。

5、币赢国家站

这是中国国人在香港开设的一家全球数字资产交易平台，采用多智能先进技术，保障交易的稳定。并向全球的用户提供以太币、HSR等数字资产的交易服务。主要是为客户提供安全、便捷和合乎规定的区块链资产交易服务。

注意：

1、资产安全是非常关键的，可以通过交易所，在线钱包，硬件钱包和纸钱包分发你的比特币或者其他币种，以便在遭受黑客攻击或丢失时，不会失去所有资产。密钥信息千万不要放在邮箱或者其他不安全的可在线软件上。

2、无论是EOS，ETC，BTC，LTC等，还是其他的平台币，除了比特币本身已经被赋予数字货币黄金的属性之外，其他的币种更多的是与区块链行业应用和落地上述文章内容就是，多关注和分析区块链行业趋势和生态建设，这样才能回归区块链价值投资的初衷，也会是一个规避风险的方式。

要判断一个数字货币交易平台是否靠谱，就要从它的安全性、交易量、交易品种等几个方面来看。综合以上几个方面的话我比较推荐FTX。首先FTX是个大平台，在全球交易所日交易量排名稳定在前三，而且拥有数十个司法管辖区的许可，合法合规，安全可靠。另外FTX的交易品种也很多，平台操作便捷。你作为新手选择这样的数字货币交易平台不会有错的

为大家推荐的全球7大正规靠谱的虚拟货币交易所排行榜。希望可以帮助到大家。

一、火币网

火币网是专业的数字资产行情和交易软件，由火币网专业版官方出品。可免费查看莱特币(LTC)、以太坊(ETH)、以太经典(etc)、比特现金(BCC)等多种数字资产对比特币(BTC)、USDT计价的币币交易实时行情，随时随地便捷进行币币交易。

?

二、欧易okex

如果你也想进入币圈玩转数字货币，使用欧易okex交易所app，随时走起随时了解数字货币动态，即时买卖不让每一个机会从指尖溜走。

三、币安

币安是一款为区块链挖矿者提供高性能挖矿服务的应用，币安挖矿软件覆盖全平台，让用户掌上就能参与买卖交易，并且币安挖矿app还实时提供币圈前沿动态。

四、抹茶交易所

抹茶交易所app是一款专业的国际数字货币交易平台，抹茶交易所app旨在为用户提供全球化数字交易服务，软件为用户随时提供专业的数字资产展览，交易，流通

，为用户的币种交易提供了安全的环境，随时下单，方便交易。

五、gateio交易平台

gateio交易平台是一款区块链数字资产交易平台。主要是为用户提供比特币，莱特币等虚拟货币行情资讯和相关交易服务，使用非常的方便，安全，操作也十分的简单，帮助用户节省了很多不必要的流程。

六、中币

中币是一款十分专业权威的比特币区块链资讯软件，很多内幕在里面可以了解到，内容比较新，更新快，能看到很多比特币区块链大佬的文章，每天都能学到很多新的比特币区块链技术知识。

七、火币行情

火币行情是一款专注于币圈实时情报推送的手机app，用户通过火币行情汇软件可以了解币圈实时情报，全站价值好文，洞察数字币，解码区块链。你关心的重点资讯火币行情汇app里都有!

目前市场上主流的数字货币交易平台主要有币安、OKEX、火币网、比特网等。比特网交易所上线的交易对是比较多的，给投资者更多选择性，比特网有杠杆交易和永续合约供投资者合理投资。

五大数字货币交易平台app排行的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于、五大数字货币交易平台app排行的信息别忘了在本站进行查找喔。